



供货商在饭店门前讨说法

# “上海滩”饭店突然转让 供货商近两百万货款要悬?

饭店老板联系不上,其名下泰煌餐饮门店也已陆续关门

杨女士是一家熟食店的经营者,十多年来,她一直为管家桥的上海滩饭店供应盐水鸭等熟食。2013年开始,饭店开始拖欠她货款。今年5月份,杨女士听说,这家店要被转让了。“之前的老板欠我11万多,新老板不认这笔账。”杨女士着急起来。而在“讨债”的过程中,杨女士发现,与她有同样遭遇的供货商还有十多位,被拖欠的供货款加起来有近两百万元。 现代快报记者 廖健伟 文/摄

## 饭店突然转让,老板欠下供货款

昨天记者赶到现场,这家位于管家桥的饭店已更名为“忆上海”,门前聚集了10多名供货商。供货商杨女士介绍,这家饭店之前叫上海滩,已经开了有十多年。今年5月份饭店换了老板。“我已经给上海滩做了十多年熟食了。从2013年10月份开始,老板却开始拖欠起货款。他说自己这些年开了很多饭店,由于资金周转的问题,暂时没钱付款。但只要饭店都走上正轨,就可以补齐所有货款。”杨女士告诉记者,出于对老板的信任,虽然一直被拖欠货款,但她仍然给他供了一年多的熟食。

可是,今年4月30日,杨女士再次送货来店里时,却无意中听说这家店就要被转让了。得知这一消息,杨女士立即联系上了老板陈某。“他告诉我,饭店确实要转让,但是他会用饭店转让所得来支付货款。”杨女士说,按照约定,陈某将在5月9日支付一部分的货款,可是当她5月9日再联系陈某时,陈某便不接电话了。除了杨女士外,上海滩饭店还欠了10多位供货商货款。根据供货商们提供的欠条、发票,记者发现,上海滩饭店欠下的货款已经将近200万元。

## 老板名下多家餐厅已关门

经过查询,现代快报记者了解到,陈某名下有“南京上海滩饮食有限公司”和“南京泰煌饮食有限公司”两家餐饮公司。不过,“泰煌”名下的门店去年已经陆续关门。周先生是原泰煌德基店的水产品供货商,据他说,目前还有1.5万的欠款没要回来。

据“忆上海”饭店的店员介绍,这家店5月份就已经被新老板接手了,目前正在办理法人变更等手续。店员们表示,这家饭店的生意一直还可以,老板也并没有拖欠过员工的工资。至于为何一直不给供货商货款,店员表示他们并不知情。随后,记者多次拨打了陈某的电话,但截至发稿前,陈某的电话一直没人接听。

## 律师说法 供货商可申请财产保全

老板一直不肯露面,供货商要如何才能要回货款呢?对此,江苏圣典律师事务所的高俊律师表示,如果供货商们想挽回损失,需要尽快采取法律行动。供货商需要收集齐有关收货单据、协议,并到法院进行诉讼。如果需要,还可以向法院申请采取财产保全措施。

近年来,通讯网络诈骗花样多变,但唯一不变的是,最终骗子都会让你向他们提供的银行卡转账汇款,一旦钱转入他们的账户后,他们就会通过网银迅速把钱转到其他多个账户。用于诈骗的这些账户到底是怎么来的,看看下面这个案例,你就知道了。 通讯员 国武 现代快报记者 李绍富

## 这张图告诉你 通讯诈骗银行账户是怎么来的



几天前,建邺公安分局兴隆派出所接到辖区银行报警,称有人持他人身份证件到银行开户办卡。警方赶到现场得知,这要开户的是外地来南京务工的赵某夫妇。当天上午,他们去银行办卡,并要求开通网上银行,并领取网银盾。银行柜员发现,两人提供的

身份证照片看起来跟两人相似,但可以确定并非是本人证件,于是就拖着没给办理,并报了警。民警立即将他们带回派出所调查,并通知了分局刑侦部门。面对警方调查,赵某夫妇很快承认了他们是帮别人办银行卡的。

### 第1步 网上购买身份证件

据赵某夫妇交代,几个月前,他们来南京找工作,通过一个找兼职的QQ群,结识了安徽男子王某。王某招聘兼职银行卡办理员,办成银行卡和网银盾一套给50块钱。见面后,王某拿出了100多张身份证件。这些身份证件都是按照性别和年龄分组存放的。王某说,这些身份证件都是他在网上买的。

### 第2步 雇人办银行卡 并开通网银

这次,王某找了跟赵某夫妇年龄和面貌相似的两张身份证件,让他们去银行办卡。他还特意叮嘱,办卡的同时要开通网银转账功能,并领取网银盾。赵某夫妇说,他们第一次与王某见面在江宁,已给王某办理了一套银行卡和网银盾。

### 第3步 银行卡和网银盾 再卖给骗子

后来王某被警方抓获,他交代,他和女友以50元一张的价格,从网上买来了130多张身份证件,不停找人去办开通网银的银行卡。每办一套银行卡,他给跑腿的人50元。拿到网银盾、银行卡及密码后,他以每套500到700元不等的价格,卖给湖南及广东等地的人。今年4月份,他就卖了10套银行卡,得了5000元。

目前王某及女友,以及赵某夫妇,已被南京建邺警方采取了刑事强制措施,案件正在进一步审查中。警方称,通讯网络诈骗嫌疑人使用的银行账户,都是从网上购买的,而这些银行卡,就是从网上买来身份证件的,

后,再雇人去办的。骗子拿到这些账户后,就用于诈骗。一旦有钱到账,他们立即通过网银,转到其他银行卡上。一般经过三次转账后,诈骗的钱就会以刷卡和取款等方式提现。

## 5.12护士节前最美白衣天使评比火爆 患者给南京建国医院“十佳护士”颁奖

昨天是5.12国际护士节,鲜花盛开的红五月,辛勤工作的白衣天使们迎来了属于自己的节日。“建国十佳护士”评选活动颁奖仪式昨天上午在南京建国男科医院门诊大厅隆重举行。洪慧等十名护士当选十佳护士,赵倩倩等五名护士当选提名奖。颁奖仪式上,除了主办单位领导外,参与投票的患者代表也上台为心目中的十佳护士颁奖。

据了解,由媒体和南京建国男科医院主办的“建国十佳护士”评选活动自4月29日开始至5月11日0点结束,通过报纸和微信平台面向全社会征集评选。经过首轮筛选,南京建国医院的15名美丽护士脱颖而出,进入最后决赛候选名单,她们都是各自工作岗位上

的佼佼者,经过广大读者参与终极评选,最终选出十佳护士,她们是:病房护士洪慧、姬俊贤、刘露;输液室护士胡容、袁晶晶;导诊护士俞婷婷、张丽;治疗室护士李群、苏美榕;供应室护士端木兰。此外五名护士获得提名奖:导诊护士赵倩倩;输液室护士李非非、丁园园;手术室护士丁美燕、王丹。

据了解,源自JCI(国际医疗管理认证标准)品质的南京建国男科医院已经建院十年,逐步形成以泌尿男科为龙头的“大专科、小综合”的大健康理念,连续八年被南京市消费者协会评为“诚信单位”,全国十佳男科医院,南京市医保定点医院,深受患者和业内专家的好评。

# 中科虫草

(中科牌蝙蝠蛾被毛孢菌丝体提取物胶囊)

中科虫草 荣获国家发明专利

**中科**  
科/学/带/来/健/康



国食健字 G20140878  
国家食品药品监督管理局



本品不能替代药品  
不适宜人群:  
少年儿童

发明名称:  
一种高效浓缩虫草菌丝体的工艺  
专利号:ZL201010017125.7

全国免费咨询热线:  
400 828 9285  
025-83603234

南京中科药业 出品

规格:0.23g/粒 × 60 粒/瓶  
全国统一售价:690 元/瓶  
苏食健广审文第 2014120215 号

中科中心店:南京市北京东路 40-19 号中科药房 2 楼